

整成“锥子脸” 才敢混娱乐圈?

如今“锥子”小脸在娱乐圈大行其道,众多女明星为了拥有尖下巴、巴掌脸不惜削骨磨腮。近日,90后女演员郑爽是否整容一事闹得沸沸扬扬,而姚笛前日在微博晒出自拍照后同样被网友质疑整容。近年来频频爆发的明星整容疑云,这一切让大众不禁要问“难道只有拥有尖下巴、巴掌小脸,才能在娱乐圈里混得下去?”

“锥子脸”大行其道

有资深摄影师向记者表示,正常来说人上镜之后脸都会被拉宽,镜头的透视也会让脸部放大,现实生活中那些你看起来小得可怜的脸,其实上镜看起来刚刚好。因此,拥有小脸对于要在镜头前找饭吃的女星甚至男星来说,确实是很占优势的。

观看与美容有关的电视节目、报章杂志,处处可见教授大家如何变成巴掌小脸的方法和秘招。再纵观现在演艺圈的女神们,杨颖、林志玲、范冰冰、章子怡、周迅等,无一不是巴掌小脸,下巴尖得像一把利刃。这一切似乎用事实说明如今只有拥有锥子小脸才能在娱乐圈有出头之日。

长了张大脸的演员似乎成了被嫌弃的对象,不仅在镜头前不容易讨好,甚至有人在网络上细数娱乐圈的大脸女星谁该去整容。不仅影视圈,就连音乐圈也是如此。因为歌手要拍MV啊,上电视也要上镜才有人请去演出啊,参加时尚活动等也要拍硬照啊。

锥子小脸在娱乐圈盛行,明星们时不时传出整容疑云也在佐证这一点,就连已经有了小脸的杨幂也承认自己为了瘦脸忍痛拔了两颗牙齿。有业内人士形容,明星走上整容路,某种程度上是这个市场单一的审美观“逼良为娼”。

脸盘大不好吗?

热议:脸盘大不好吗?

导演高群书近日在微博上痛批影视圈的整容乱象。26日,高群书在微博上质疑“为什么要整容?脸盘大不好吗?”他在微博上痛斥:“严重鄙视那些因为脸大不用而劝人家小姑娘整容的导演和制片人,严重怀疑这些导演制片人是整容界的托儿!”此话一出引发了网友们的讨论,有网友调侃地说:“高导,你用一个脸大的给咱瞧瞧。”

现实无奈:大部分的审美观导致

有网友评论,“这不是导演的错,‘楚王好细腰宫中多饿’,大环境所致。”“这年头普遍喜欢巴掌美女,大部分的审美观导致了这一苦逼的现象。”

有人表达了脸大的苦恼,“镜头装不下大脸”,“脸大不方便自拍”,“不是大脸哪知道脸大的痛苦,一照镜子自己都吓一跳,这么大的盆子,实在让人HOLD不住啊”。

审美疲劳:美得千篇一律没特色

还有网友表达了对“锥子脸”的审美疲劳。

“现在的女演员是漂亮,但美得千篇一律,少了韵味,让人印象不深刻,以前的女演员或许没有现在精致的五官,但个个都有自己独特的特点,活色

生香。”

“70后女演员都挺真实,到了80后,整出来的很多,其实普通粉丝都看得出来的,不喜欢,甚至厌恶。”

业界回应:保持自己“特色的脸”

高群书的微博还引发了业界的回应。演员刘涛和导演王■等在群书的微博下留言表达自己的观点。

演员刘涛:都是某些导演的审美害的。

导演王■:欢迎脸大的姑娘来搞戏剧,优势有:1.脸大,四楼的观众也能看清脸;2.脸大,方便接砖和水果。

北京电影学院表演系教授李再冉也在微博上表示,演员要保持自己“特色的脸”,“我没有具体指哪一位演员,弄没弄,现在已经基本瞒不过观众的眼睛。本来有自己特色的脸,现在变得像是一个模子里扣出来的,让人分不清,你说这可怎么办?还有不少准备往影视圈里进的也在整,我真心奉劝,千万慎重慎重,现在已有许多观众不愿意看了。演员是塑造人物的,不是比美的,可别再弄啦!”“一张假脸,一副自己觉得自己好看得不得了的样子,演什么都是一副样子,真让人受不了,建议导演们千万别让我们再看这样的了。”

“大脸”女星照样很女神



堆满荧屏银幕的“小锥子”迟早会引起大众的审美疲劳。微博上很多网友就表示,对一水儿的“锥子脸”明星感到无奈,因而十分怀念巩俐、林青霞、钟楚红等美女,甚至更早一些,像胡蝶、周璇等美女,那时没有整形,没有PS,美女们美得天然、健康、有特色。

同样,现在的演艺圈里同样不缺这样的女明星,赵薇、陈妍希,她们没有锥子脸,但依然被观众捧为心目中的“女神”,美不美还得看有没有身材,有没有气质,有没有特点,有没有好作品。

(据《广州日报》)

又有女星陷整容疑云

“90后”郑爽整容让网友惊讶



1991年出生的郑爽凭《一起来看流星雨》中的“楚雨荨”一角迅速走红,因笑容甜美,清纯可爱的形象一直给人留下深刻的印象。近日有网友在发布郑爽参加代言活动照片的同时惊叹她“变脸”了,原本清纯的脸庞忽然变成锥子脸、山峰鼻、厚嘴唇,突兀的变化让不少观众“大跌眼镜”,还差点认成ANGELABABY和佟丽娅,网友纷纷怀疑她是不是也去整容了,随后她经纪人与郑妈妈都否认,称只是化妆风格改变。

虽然郑爽方面一再否认,但还是有网友不相信,认为郑妈妈的回应难以自圆其说,“郑爽的腮帮子明显变小了,颧骨变高了,鼻子变挺了,下巴变尖了,嘴唇也变厚了,如果说腮帮子和鼻子还能通过化妆技术改变,把清纯小嘴化成安吉丽娜·朱莉般丰唇性感恐怕就只有微整形了”。而对于郑妈妈表示女儿发了一张卸了妆的照片给自己,一看,“还是我闺女原来的小模样”,同样引发网友“叫嚣”:“那让你女儿也发一张素颜照给大伙看看啊!”当然,也有网友坚信清纯的“爽妹子”肯定是百分百真材实料,在网上大呼“平时那么低调的妹子,一定不会去做整容这件事的!”

无独有偶,演员姚笛在前晚于微博晒出的一张45度抬头的自拍照同样掀起网友对其是否整容的大讨论,大呼“又整出一个ANGELABABY”,不过,针对整容质疑,姚笛所在的经纪公司宣传总监焦红艳则完全否认:“没有整容,她完全没有变化,是照片角度、光线的问题。”

李娜入围《时代》周刊 年度人物评选

美国《时代》周刊于近日启动了一年一度的“全球100位最具影响力人物”的评选,我国球员李娜携手新科美网冠军穆雷、美国名将小威廉姆斯等10名运动员共同入围。



2013年的评选候选人中,李娜、博尔特、贝克汉姆、菲尔普斯、道格拉斯、法拉赫、穆雷、勒布朗·詹姆斯、克拉雷萨·希尔斯、小威都是来自于体育界的人士,其中共有3名网球选手入围,也体现出了网球运动在世界范围内的影响力。(搜狐)

刘翔世界排名 神秘消失?



3月29日,田径最新一期世界排名发布,男子短跨中国飞人刘翔连续3周榜上无名,奥运冠军美国的梅里特独占鳌头,古巴名将罗伯斯依旧第23,刘翔师弟谢文骏退居第15。负责世界排名发布的《全田径》网站,并没有对刘翔失去世界排名一事作出任何解释。

田径世界排名一直由《全田径》网站(all-athletics.com)来统计发布,排名积分计算方式是取最近一年选手5次比赛的成绩积分,如果一年比赛超过五次,则取其中档次最高的5次。刘翔手退国际大赛的日子还不到一年,所以如今积分清零排名神秘消失令人费解。(据东方网)

曝陈忠和已答应 重掌女排帅印

去年9月开始,关于中国排球有三大问号待解。依次排开,分别是男女排国家队主帅人选,以及跟选帅密切相关的排管中心主任“调岗”。3月25日,潘志琛成为新任排管中心主任,第一个问号得以拉直,接下来轮到国家队主帅人选了。据悉,三年前黯然离开的功勋教练陈忠和将重新出山,重掌女排帅印。在里约奥运会周期里,他将带领中国女排踏上新的征程。



整整3年时间,对于陈忠和来说,他的心其实从未离开过中国女排。“他依然关注着世界女排的发展、技战术的革新,不是说他时刻准备出山,而是他真的热爱女排”,昨晚,一位知情人士告诉记者。而用陈忠和自己的话说就是,“我的心早就融入到女排队伍之中”。因此从方方面面看,他都是目前最为合适的人选。

(据《天府早报》)